
Öttevény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. április 01. napján 
1700 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Király Péter polgármester
Bider Zsolt képviselő
Fehérvári Károly képviselő

                                   Brányi Albertné képviselő
Nagy Tivadar képviselő
Raczenböck Kálmán képviselő 
Sík Gyula képviselő
Szücs Károly képviselő

                                    Kövecses Tímea képviselő
                                    Dömötör Ernő képviselő

Király  Péter  polgármester köszöntötte a  képviselő-testület  jelen  lévő  tagjait. 
Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 10 tagú képviselő-testület 
10 tagja jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy Tivadar és Sik Gyula képviselőket 
kérte fel.
A polgármester  a  meghívóban közölt  napirendi  pontokra javaslatot  tett  javaslatot,  azzal 
hogy a zárt ülésen sor kerül a védőnői pályázatok értékelésére.

A polgármester kérte, hogy a képviselő-testület fogadja el a napirendet.
A testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozta meg.

1) Beszámoló  az  Önkormányzat  2008.  évi  költségvetésének  teljesítéséről, 
zárszámadási rendelet megalkotása
Előadó: Király Péter polgármester 

2) „Út a munkához” program megvitatása
Előadó: Király Péter polgármester
             Németh Dóra jegyző

3) Egyebek
Előadó: Király Péter polgármester
             Németh Dóra jegyző

      4 ) Egyedi ügyek ( zárt ülés )
           Előadó: Németh Dóra jegyző

1. napirendi pont
Beszámoló az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének teljesítéséről,  zárszámadási 

rendelet megalkotása
Előadó: Király Péter polgármester



Király Péter polgármester ismertette a testülettel, hogy a Pénzügyi Bizottság a mai ülésén 
a  napirendi  pontot  megtárgyalta,  majd  megkérte  Bider Zsolt  elnököt,  hogy a  bizottság 
döntését ismertesse a testülettel.

Bider Zsolt PB. elnök  elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést 
és azt változatlan tartalommal javasolja elfogadni a testületnek.

A polgármester kérte a testületi tagokat tegyék fel kérdésüket, mondják el véleményüket.

Mivel  kérdés  nem  hangzott  el,  a  polgármester  szavazást  rendelt  el  a  napirendi  pont 
tárgyában.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletét alkotta meg:

Öttevény község Önkormányzati Képviselő-testületének
8/2009.(IV.10) számú Rendelete

az önkormányzat és szervei 2008. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási 
beszámoló elfogadásáról

                           A képviselő-testület a 2008. évi zárszámadásról szóló rendeletet
                           az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
                           A rendelet és annak szöveges indokolása az előterjesztés részét 
                           képezik.

                           A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 
                           rendelet kihirdetéséről.

                           Felelős: Németh Dóra jegyző
                           Határidő: 2009. április 15.
                    

2. napirendi pont
„Út a munkához „ program megvitatása
Előadó: Király Péter polgármester
             Németh Dóra jegyző

Király Péter polgármester  elmondta,  hogy az „Út a munkához” közmunkaprogramot a 
Győri  Többcélú  Kistérségi  Társulás  a  térségre  vonatkozóan  készítette  el,  a  szükséges 
egyeztetéseket a Munkaügyi Központtal elvégeztette, illetve, mivel Öttevény 2000 fő feletti 
település  a  helyi  szociálpolitikai  kerekasztalnak  is  be  kellett  szerezni  a  véleményét.  A 
kerekasztal javasolta annak elfogadását. Elmondta még, hogy az idei évtől kistérségi szinten 
nem lesz lehetőség közmunkások foglalkoztatására, az önkormányzatoknak önállóan kell a 
Munkaügyi Központtal a közmunkaprogram tekintetében egyeztetést folytatni.

Németh Dóra jegyző ismertette a testülettel, hogy 2009. április 15. napjáig, illetve a jövőt 
illetően  minden  év  február  15.  napjáig  kell  a  településeknek  a  közmunkaprogramot 
elfogadni., majd a Magyar Államkincstárnak megküldeni, mert ennek hiányában a Kincstár 
az állami támogatás visszatartásáról fog dönteni. 
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Mivel  kérdés  nem  hangzott  el  a  polgármester szavazást  rendelt  el  a  napirendi  pont 
tárgyában.  
A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:

Öttevény község Önkormányzati Képviselő-testületének
19/2009.(IV.01.) számú Határozata

az „ Út a munkához” program elfogadásáról

                           A képviselő-testület az „ Út a munkához „ programot változatlan
                           tartalommal elfogadja.
                           A program a melléklet részét képezi.

                           A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy az érintetteket
                           a határozat elfogadásáról értesítse.

                           Felelős: Király Péter polgármester
                           Határidő: 2009. április 15.

3. napirendi pont
Egyebek
Előadó: Király Péter polgármester
              Németh Dóra jegyző

Király  Péter  polgármester  tájékoztatta  a  testületet  arról,  a  Pénzügyi  Bizottság  a  mai 
ülésén megtárgyalta a civil szervezetek 2009. évi támogatási javaslatát,  majd megkérte a 
bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését a testületnek.

Bider Zsolt PB. elnök ismertette a testülettel a bizottság döntését, mely szerint a helyi civil 
szervezetek részére az elmúlt évi támogatási összeget javasolja a bizottság elfogadni, illetve 
az  általános  tartalék  terhére  a  Mosonszolnoki  Fúvószenekar  részére  100  eFt  összegű 
támogatást  javasol elfogadni.  Elmondta  továbbá,  hogy a civil  szervezetek  támogatásáról 
szóló rendelet átdolgozásáról is döntött a bizottság 2009. június 30. napi határidővel.
Tájékoztatta a testületet arról is, hogy a ROYAL RANGERS egyesület részére a bizottság 
20 eFt támogatást javasol megállapítani.

A polgármester a bizottság döntésével egyetértett, de a ROYAL RANGERS támogatását 
50 eFt-ban javasolta a testületnek megállapítani.

A  képviselő-testület  az  elhangzottakkal  egyetértett  és  10  igen  egyhangú  szavazattal 
meghozta alábbi határozatát:

Öttevény község Önkormányzati Képviselő-testületének
20/2009.(IV.01.) számú Határozata

a helyi civil szervezetek 2009. évi támogatásáról

                           A képviselő-testület a helyi civil szervezetek részére az alábbi
                           összegű támogatást állapítja meg a 2009. évre:

3



                                      a.) Őszidők Nyugdíjas Egyesület                    340 eFt
                                      b.) Kék Csillag Ifjúsági Klub                          340 eFt
                                      c.) Önkéntes Tűzoltó Egyesület                      240 eFt
                                      d.) ÖTC                                                           3.200 eFt
                                      e.) Öttevényi Kézilabda Egyesület                    550 eFt
                                      f.)  Nyugdíjas és Polgári Egyesület                 340 eFt
                                      
                                      Összesen:                                                       5.010 eFt

                                      A Mosonszentmiklósi Fúvószenekar részére az általános 
                                      tartalék terhére 100.000,-Ft összegű támogatást ítél meg.
                           A képviselő-testület a helyi civil szervezetek támogatásáról
                           szóló a rendeletet átdolgozásra javasolja.
                           Ennek határidejét 2009. június 30. napjában állapítja meg.

                           A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a határozatban
                           foglaltakról a társadalmi szervezeteket tájékoztassa, ill. a jegyzőt, hogy
                           gondoskodjon a támogatás határidőben történő kiutalásáról.

                           Felelős: Király Péter polgármester, ill. Németh Dóra jegyző a rendelet
                                        módosítást, valamint a kifizetést illetően.
                           Határidő: 2009. április 15., 2009. április 30., ill. 2009. június 30.

Ezt  követően  a  testület  a  ROYAL  RANGERS  egyesület  kérelméről  szavazott  a 
polgármester által javasolt 50.000,-Ft összeggel.

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatát hozta meg:

Öttevény község Önkormányzati Képviselő-testületének
21/2009.(IV.01.) számú Határozata

a ROYAL RANGERS Egyesület 2009. évi támogatásáról

                           A képviselő-testület 50.000,Ft összegű támogatást állapít meg
                           2009. évre a ROYAL RANGERS Egyesület részére.

                           A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a határozatot
                           az érintettel közölje, illetve a jegyzőt, hogy gondoskodjon 
                           a megítélt támogatás kifizetéséről.

                           Felelős: Király Péter polgármester, Németh Dóra jegyző
                           Határidő: 2009. április 15, illetve 2009. április 30.

A határozat-hozatalt követően Király Péter polgármester tájékoztatta a testület arról, hogy 
a 
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• házi segítségnyújtási szakfeladat 2009. március 31. napjával megszűnt, azt 
Domjánné Gintli Jutka veszi át 2009 április 1-ével a Megmentő Kft. alkalmazásában 
a Győri Kistérségi Társulással közösen. A jegyző a kiadott működési engedély 
megszűntetését a győri Népjóléti Irodától megkérte, illetve a normatíva lemondására 
április hónapban fog sor kerülni. 

• A SAT Signal  Kft-vel a szerződéskötés a testület január 14.-i határozatában 
foglaltak szerinti tartalommal megtörtént.

• A járdaépítésre kért árajánlatot a József A utca Miklósi u között 1800 méter  3500-
4000 Ft m2. 3 árajánlat van a birtokában, amiről dönteni kell.

A testület vitát folytatott a járdaépítést illetően, majd megállapodtak abban, hogy a 
polgármester tovább keresi a lehetséges megoldásokat a legkedvezőbb ár –érték 
arányban.
A polgármester folytatta tájékoztatóját. Elmondta, hogy

• A jegyzővel részt vettek egy árcsökkentéssel kapcsolatos konferencián, ahol az 
EMFESZ Gáz  forgalmazó ajánlatát is meghallgatták. Ez a szolgáltató   5 - 10 % 
közötti folyamatos megtakarítást garantál. Megegyezés született, hogy a 
polgármester és jegyző felveszi a céggel a kapcsolatot.

• Pályázatot nyújtottak be a  bölcsőde kialakításához a mai napon.
• A Sportcsarnok felújításhoz április 23. napjáig fognak pályázatot benyújtani.

Ezt követően a testület  megállapodott  a falunapi  rendezvény időpontjában május 23. 
napjában, majd abban is, hogy azt a sportpálya  büfét üzemeltető Jakab Zoltán fogja 
rendezni.  A hivatal  minden  segítséget  megad  a  rendezvényhez  és  a  költségvetésben 
rendelkezésre álló 200.000,-Ft-ot a szervező rendelkezésére bocsájtja.
Szó  esett  még  a  régi  iskola  átalakításának  lehetőségéről   a  civil  szervezetek 
rendezvényeihez, hogyan lehetne két helyiséget és vizesblokkot itt kialakítani,  majd a 
polgármester  felolvasta Szalainé Puxbaum Gyöngyi vállalkozó beadványát,  melyet a 
testületi ülés megkezdése előtt hozott. ( a beadvány a melléklet részét képezi).
A testület úgy foglalt állást, hogy a vállalkozói szerződést s Sportcsarnok üzemeltetése 
tárgyában nem kívánja módosítani.

Ezt követően Németh Dóra jegyző tájékoztatta a testületet, hogy az Európa Parlamenti 
képviselők választása kapcsán a feladatok elkezdődtek, Április 06-10 között kerül sor az 
ajánlószelvények és az értesítések kiküldésére, a névjegyzék kifüggesztése április 08-
15. napja között lesz.
Elmondta, hogy az óvodai beíratással egy időben került sor a bölcsődei beíratásra is. A 
10 helyre 20 igény érkezett, ezért minden szülőtől munkáltatói igazolást fognak bekérni, 
hisz  arra  nem  lesz  lehetőség,  hogy  a  nem  dolgozó  szülők  is  bölcsibe  járassák 
gyermekeiket.  Tájékoztatta  a  testületet,  hogy folynak  a  bölcsőde előkészítő  munkái, 
készült egy intézkedési terv, a munka a szerint halad.

Kövecses  Tímea képviselő  szót  kért  és  elmondta,  hogy a testület  2006-ban döntött 
arról, hogy a rendezési terv módosításakor figyelembe veszik a 311/6, 299/88, 299/87, 
hrsz-u  területek  kialakítását   rendezési  tervben  vállaltakat  és  ez  nem  történt  meg. 
Hogyan lehetne orvosolni a problémát, ki a felelős?

Király Péter polgármester válaszában  elmondta , hogy a rendezési tervet többszöri 
alkalommal  tárgyalta  a  képviselő  testület   és   az  érintett  területet  is  mindenki 
áttekintette.  A  tervezés  során   a  2006  évben  hozott  döntés  szerint  nem  lett  volna 
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lehetőség  az  ott  kialakuló  építési  telkek  megközelítésére  ,  ezért  a  rendezési  terv 
készítője  ezt  a  döntést  nem  vette  figyelembe.  A  polgármester  megígérte  ,  hogy 
Kövecses Tímea ügyét a lehető legmegfelelőbb módon rendezi , ezzel nem károsodva 
az Ő általuk kialakítható építési telek ügyét.  

Mivel  egyéb  bejelentés  nem hangzott  el  a  polgármester  a  nyilvános  ülést  19  órakor 
bezárta, a testület zárt ülésen folytatta a munkát.

                           

K.m.f.

Király Péter Németh Dóra
polgármester  jegyző

Nagy Tivadar Sik Gyula 
képviselő képviselő
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